
ПРОТОКОЛ № 3 
засідання циклової комісії Управління та адміністрування 

Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування 
Державного некомерційного підприємства «Державний університет 

«Київського авіаційний інституту» 
 
22 жовтня 2025 року​                      ​ ​ ​ ​ ​ м. Київ 
 
Голова:  ​ Леся ГАВРУТЕНКО 
Секретар: ​ Євгенія КОВАЛЬОВА 
Члени 
комісії: 

Олена БІЛАН, Леся ГАВРУТЕНКО, Віта ГОМЕНЮК, Олена 
ІЩАК, Галина КАНОВА, Євгенія КОВАЛЬОВА, Наталія 
КОВТУН, Сергій КОЗУПИЦЯ, Олена КОНДРАШЕВА,  
Андрій ОЛЕКСІЄНКО, Павло ПРАВДИВЦЕВ, Олексій 
РАССОХАЦЬКИЙ, Роман ТКАЧУК,  Валентина ХАРУТА, 
Ігор ХМЕЛЬОВ, Ілона ШМАЛЬКО, Тетяна ЯМКОВА 

Присутні: Олена БІЛАН, Леся ГАВРУТЕНКО, Віта ГОМЕНЮК, Олена 
ІЩАК, Галина КАНОВА, Євгенія КОВАЛЬОВА, Наталія 
КОВТУН, Сергій КОЗУПИЦЯ, Олена КОНДРАШЕВА,  
Андрій ОЛЕКСІЄНКО, Павло ПРАВДИВЦЕВ, Олексій 
РАССОХАЦЬКИЙ, Роман ТКАЧУК,  Валентина ХАРУТА, 
Ігор ХМЕЛЬОВ, Ілона ШМАЛЬКО, Тетяна ЯМКОВА 

          
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
1. Про підготовку документації до акредитаційної експертизи за ОПП 

«Маркетинг», «Організація перевезень та управління на автомобільному 
транспорті», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

2. Про роботу циклових комісій щодо керівництва 
дослідницько-пошуковою, творчою та інноваційною роботою студентів 
коледжу. 

3. Про затвердження екзаменаційних білетів навчальних дисциплін на 1 
семестр 2025 – 2026 н.р. 

4.Різне 
 
1.СЛУХАЛИ: 
Голову циклової комісії Лесю ГАВРУТЕНКО, яка доповіла про 

необхідність розгляду документації до акредитаційної експертизи за ОПП 
«Маркетинг», «Організація перевезень та управління на автомобільному 
транспорті», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

Голів робочих груп ОПП «Маркетинг», «Організація перевезень та 
управління на автомобільному транспорті», «Підприємництво, торгівля та 



біржова діяльність», які доповіли про стан готовності документації до 
акредитаційної експертизи за вище зазначеними ОПП.  
 

УХВАЛИЛИ: 
Затвердили перелік документів та стан їх готовності до акредитаційної 

експертизи за ОПП «Маркетинг», «Організація перевезень та управління на 
автомобільному транспорті», «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» 

 
     Результати голосування: за – 17, проти –  0, утримались - 0. 

2.СЛУХАЛИ: 
 
Голову циклової комісії Лесю ГАВРУТЕНКО, яка доповіла про 

необхідність розгляду роботу циклових комісій щодо керівництва 
дослідницько-пошуковою, творчою та інноваційною роботою студентів 
коледжу. 

Заслухали всіх члені комісії управління та адміністрування, щодо 
керівництва дослідницько-пошуковою, творчою та інноваційною роботою 
студентів коледжу. 

 
УХВАЛИЛИ: 
Схвалили подати голові циклової комісії перелік заходів від кожного 

члена комісії управління та адміністрування, щодо керівництва 
дослідницько-пошуковою, творчою та інноваційною роботою студентів 
коледжу в 2025 – 2026 н.р. 

Результати голосування: за – 17, проти –  0, утримались - 0. 

 
3. СЛУХАЛИ: 
Голову циклової комісії Лесю ГАВРУТЕНКО, яка доповіла про 

необхідність затвердження екзаменаційних білетів навчальних дисциплін на 1 
семестр 2025 – 2026 н.р. 

 
УХВАЛИЛИ: 
Затвердили екзаменаційні білети навчальних дисциплін на 1 семестр 

2025 – 2026 н.р. 
 
Результати голосування: за – 17, проти –  0, утримались - 0. 

4.Різне 
СЛУХАЛИ:  



Голову циклової комісії Лесю ГАВРУТЕНКО, про необхідність  
розповсюджувати посилання на сторінки соціальних мереж коледжу серед 
здобувачів освіти нового набору. 
 

Голова ЦК                                   ​                    ​ Леся ГАВРУТЕНКО 

 

Секретар             ​ ​ ​ ​              ​ Євгенія КОВАЛЬОВА   
 


